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 .Oומרכזו בנקודה  rלמעגל שרדיוסו משיק  ABהישר  .1
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 מתוך פיצה עגולה אכלו משולש, כמתואר בשרטוט,  .2
 נשאר זהה. אכילת המשולשהפיצה לפני ואחרי  שהיקףכך 

 מתוך הפיצה נאכל? חלקאיזה 
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 .נתון עיגול שמרכזו הנקודה המודגשת .3
 ?  
  
 (1) 120 
 (2) 60 
 (3) 120 2  
 (4) 2 

 

 

 גול גדול. העיגולים משיקים זה לזה ולעיגול הגדול.שני עיגולים קטנים חסומים בעי .4

 .ABקטרי העיגולים הקטנים מתלכדים עם קוטר העיגול הגדול,  
 מה היחס בין השטח השחור לשטח הלבן? 

 
 (1) 1:2 
 (2) 1:1 
 (3) 3:1 
 לא ניתן לדעת מהנתונים (4) 

 

 

 ס"מ. 4יגול הגדול היא נקודת ההשקה בין שני העיגולים שבשרטוט. קוטר הע Aנקודה  .5
 סיבובים סביב עצמו. 4לאחר שהשלים  Aהעיגול הקטן מתגלגל על היקף העיגול הגדול, ומגיע בחזרה לנקודה  
 מה קוטר העיגול הקטן? 

 
 ס"מ 5.0 (1) 
 ס"מ 1 (2) 
 ס"מ 1.2 (3) 
 ס"מ 1.0 (4) 
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